



## Кандидат переславских текстильщиков

Текстильщики переславской фабрики «Красное эхо» несколько раз выдвигали помощника мастера Анну Дмитриевну Захарову кандидатом в депутаты местных советов. Со свойственной ей серьёзностью Анна Дмитриевна добросовестно выполняла обязанности депутата. И за то, что она оправдала доверие избирателей, текстильщики вновь выдвинули тов. Захарову кандидатом в депутаты областного совета по Плесцевскому избирательному округу № 51.

26 лет назад начала трудиться Анна Дмитриевна. За это время она не только в совершенстве освоила профессию тростильщицы, но и стала умелым организатором производства. Коллектив участка, которым руководит тов. Захарова, из месяца в месяц показывает хорошие образцы в труде. Одним из первых на предприятии он выполнил задание прошлого года. Вступив в соревнование в честь 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, комплект помощника мастера тов. Захаровой осуществляет задания на 130—140 процентов.

Но не только за хорошую производственную работу уважают Анну Дмитриевну. Будучи беспартийной, она не сторонится общественной деятельности. В партийной организации о ней говорят как об активном агитаторе.

Примечательной чертой в характере тов. Захаровой является беспокойство за общее дело. Как-то с группой рабочих и специалистов предприятия она ездила на Дедовскую фабрику — одно из передовых текстильных предприятий страны. Вернувшись оттуда, тов. Захарова сделала обстоятельный доклад об экскурсии, рассказала о виденных ею новшествах, которые по её настоянию теперь внедрены и на переславской фабрике.

Товарищи по труду, избиратели идут к тов. Захаровой с разнообразными житейскими вопросами. Одни просят похлопотать о ремонте квартиры, другие — уладить соседские неурядицы, третьи — просто за советом. И никому она не отказывает во внимании.

Будучи депутатом Переславского городского совета, тов. Захарова часто встречалась со своими избирателями. Жители посёлка «Красный текстильщик» однажды на встрече с нею внесли предложение о благоустройстве посёлка. Анна Дмитриевна узнала, что планом замощение улиц посёлка не предусмотрено. Однако ждать было нельзя и она предложила выполнить часть работ по благоустройству тротуаров и мостовой силами самих жителей. Её поддержали. Тов. Захарова добилась от дирекции фабрики «Красное эхо» выделения автомашин для подвозки материалов, затем организовала несколько воскресников, в которых приняло участие почти всё трудоспособное население посёлка. Теперь его улицы стали чище и благоустроеннее.

— Мы уверены, что Анна Дмитриевна вновь оправдает наше доверие, — говорят текстильщики фабрики «Красное эхо».